



3月18日上午,任城区济阳街道运河社区运河西区的党员、楼长志愿者代表、退役军人、华鲁物业及新业态从业人员共同参与绿植种植活动,种植了月季、薄荷等花卉绿植30余株,成功将原本荒废的空地打造成集观赏、休闲、社交功能于一体的共享花园。(通讯员 辛春 摄)

## 传承红色基因 弘扬运河文化

通讯员 崔萌萌

近日,任城区济阳街道运河社区与济宁天立学校八年级七班联合开展了一场别开生面的教育活动。活动以“传承红色基因,弘扬运河文化,践行新时代使命”为主题,吸引了30余名学生积极参与。

活动在运河社区“韵和之声”红色宣讲团的宣讲中拉开帷幕。宣讲员从新时代青年的责任与使命出发,激励学生们勇于担当;通过讲述王杰烈士“一不怕苦、二不怕死”的革命精神,引导学生感悟信仰的力量;通过讲解运河文化,带领学生们了解家乡历史,增强文化自信。

宣讲结束后,部分学生代表走进社区老党员家中,开展慰问活动。在老党员胡奶奶家中,学生们认真聆听胡奶奶讲述革命年代的奋斗故事和人生感悟。胡奶奶也对学生们寄予厚望,鼓励他们珍惜来之不易的幸福生活,努力学习,争做新时代的有为青年,不辜负时代的重托。

活动的最后,学生们来到苏州苑小区,开展卫生清扫志愿服务活动。大家分工协作,认真清理小区内的垃圾和杂物,用实际行动践行志愿服务精神,为社区环境美化贡献力量,展现了当代青少年积极向上的精神风貌。

## 欠薪投诉 扫码维权

通讯员 杜保丽 阚南南

近日,任城区仙营街道仙营社区仙东网格室党支部开展“欠薪投诉 扫码维权”普法宣传活动,为劳动者提供了一条高效、便捷的欠薪维权途径。

活动中,社区网格员和党员志愿者通过线上在居民群发布欠薪维权小程序链接;线下向辖区居民发放宣传单页、在便民宣传栏张贴欠薪投诉“二

维码”等方式,加大对欠薪维权小程序的宣传力度,提升“扫码投诉”知晓率。同时,网格员向居民详细介绍了欠薪维权小程序的使用方法,告知居民在遭遇欠薪问题后,可以通过手机扫描小程序的形式,上传相关的欠薪信息,通过合法渠道来实现投诉维权。

## “艾”意满满 健康同行

近日,任城区济阳街道龙行社区开展“艾”意满满 健康同行”春季养生艾草锤制作活动。

活动中,社区志愿者详细介绍了艾草的药用价值和制作艾草锤的步骤技巧。居民们拿起艾草、布料等材料,按照示范,一步步将艾草装入特制的布袋中,再用绳子细心扎紧,一个个散发着淡淡艾草香的艾草锤逐渐成形。大家相互交流技巧,分享心得,现场充满了欢声笑语,氛围温馨而融洽。制作完成后,大家兴致勃勃地动了起来,互相用刚做好的艾草锤轻轻捶背,感受着艾草带来的独特舒适感。

(通讯员 谢冬静)

## 爱老在心 义诊同行

近日,任城区济阳街道龙行社区联合山东第一医科大学附属消化病医院,走进辖区养老院,开展“爱老在心 义诊同行”活动。

活动现场,医护人员认真地地为每一位老人进行血糖、血压检测。依据检测结果,医生们给出专业健康建议与个性化治疗方案。除基础身体指标检查外,健康义诊宣讲环节同样吸引了众多老人关注。医护人员以通俗易懂的语言,深入讲解常见老年疾病的预防与控制方法,内容涉及日常饮食、运动锻炼、合理用药等方面。

(通讯员 谢冬静)

## 文明养犬 从我做起

近日,任城区运河社区开展了以“文明养犬从我做起”为主题的宣传活动,通过多种形式倡导居民争做文明养犬人。

社区工作人员精心制作了小视频,内容简洁生动,展示了文明养犬的基本要求和意义,并通过小区居民微信群广泛转发,扩大宣传覆盖面。同时,社区在小区进出口张贴了醒目的宣传条幅,提醒居民自觉遵守养犬规定。此外,社区还向居民发放了《文明养犬手册》,为居民提供了详细的养犬知识、法律法规及日常行为规范,呼吁居民依法养犬、文明养犬。

(通讯员 辛春)

## 牵紧“文明绳” 养犬不掉“链”

近日,任城区济阳街道龙行社区联合济阳派出所开展文明养犬宣讲活动。

活动中,济阳派出所民警借助生动案例,以通俗易懂的语言,为居民详细解读养犬相关法律法规。民警着重指出,依法养犬是养犬居民的责任与义务,包括按时办理养犬登记证、定期给爱犬注射疫苗等,让居民深刻认识到合法养犬的重要性。针对犬只扰民问题,民警给出合理安排遛犬时间、对犬只进行适当训练等建议。对于居民关心的流浪犬处理方式,民警表示将加强管理,并呼吁居民切勿随意遗弃宠物。

(通讯员 谢冬静)

## 文明交通 你我同行



近日,任城区仙营街道仙营社区组织开展“文明交通 你我同行”安全知识宣传活动。此次活动在社区周边重要交通路口、辖区内人员密集的花园广场展开,吸引了众多居民参与。

活动中,网格员通过面对面讲解和现场发放宣传页的形式向辖区居民普及交通安全知识,强调礼让斑马线在保障行人安全、减少交通事故中的重要作用,以通俗易懂的语言引导大家摒弃交通陋习,遵守交通法规,安全文明出行。针对辖区老年人群体,网格员则重点讲解了接送孩子上下学时,要遵守交通规则,不能在学校门口、马路中间停留,保证道路畅通,时刻牢记文明出行的理念。

(通讯员 张睿)

## 解除劳动合同公告

我公司员工陈峰(身份证号码:370827\*\*\*\*\*3711)、孙海跃(身份证号码:370481\*\*\*\*\*0311)等人因严重违反公司规章制度,依据《劳动合同法》及公司规章制度,公司决定与以上人员解除劳动合同。

请上述人员自本公告发布之日起7日内回单位办理解除劳动合同手续,逾期未办理,视员工主动解除劳动合同。特此公告!

迪尔集团有限公司  
2025年3月25日